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HIABIP IEPEPI3Y l'[O3I[O!3)KHI)Oi 1 HOMTEPEYHOI APMATYPH
KOPOTKUNX KOHCOJIEU 3I'TJTHO PI3BHUX HOPMATHUBHUX
METO/JUK

Jsamenko T.B.
Ooecwvra Oepocasna akademisn Oyoienuymea ma apximexmypu, m.Odeca

Po3B’s13yeMo 3aiady Ipyroro THITy- 3a/ady IO Mi00pY MO3/I0BKHBO] i
MOTIepeYHOT apMaTypu KOPOTKOT KOHCOJII.
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Puc.1. JIo po3paxyHKy KOPOTKHUX KOHCOJIEH

JlaHO: Ha KOPOTKY KOHCOJIb KOJIOHH CIIMPAEThCsl BLIBHO Jiexkaua 30ipHa
Oanka, sika PO3TAIIIOBYETHCSI B3I0BXK BUIIBOTY KOHCOJI; TOBXKHUHA TUIOIIAIKH

crupanus | =300MmM; mmprHa KoHcoi(koonn) b=400MM; BinnoBiaHo

sap, f

BHIIT 1 BucoTa KoHcouni h=700MM, 1, =350MM; GE€TOH KOJIOHH Ba)KKHil KI1acy

B25; (R, =13 MIla, R,, =0,95 MIla npu y,,=0,9; E, =27*10° MIla;



noB3/10BXkHs apMarypa knacy A400C (R =365MIla); nonepeuna apmatypa
krmacy A400C (R, =365MIla naBanTaxxeHHs Ha KoHCOIL Q=700kH.

[ToTpiOHO mMepeBipUTH MIIHICTh KOHCOJI Ha 0 TOMEPEeYHOl CHIIN i
BH3HAYNTH IUIONIY IIepepi3y MOB3IOBXKHBOI 1 MOMEpedyHOi ( HaXHMIICHOT)
apMaTypH.

3a CHull II-B.1-62* [l] BU3HAYAEMO PO3PAXYHKOBY JOBXHHY MICIS
CITUPaHHS OaJIKK Ha KOHCOJTb.
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R, - PO3paxyHKOBHIi OIp G6ETOHY OCEOBOMY CTHCKY.

BusznayaemMo MOMeEHT B nepepi3i npueagHaHHA KOHCOJ‘Ii 0 KOJIOHHU 3a
dhopmyoro:

M =1.25 Q(I —“’7") =125* 700(0,35 _01_279j = 227,72 kHw,
TOJIi IUIOIA PO3TATHYTOT apMaTypH:

M 227,72*10°
Ra(h, —a) 365*10°%(0,67—0,03)
Tpuiivaemo 2 @ 22 +1 @18 (F, = 760+ 254 5 =1014 54mn?).

2= =97* 1074 0% = 9,7CM2 =970mm?

Tak, sk h:7OOMM>2,501:2,5*2502625MM (c,-BigcTanp Bix mimii i
CHIM J0 KOJIOHM), To 3rigHo 1.7.45 CHull II-B.I-62* [1]), KOHCOTb

apMy€eThCSl BITITHYTUMH CTEPXKHSAMH 1 TOPHU3OHTAILHUMH XOMYTaMH,
CyMapHa IUToIa sSIKuX Mae 6yTn He MeHmmolo, Hix f, =0,002bh,, ne

f, = 0,002bh, =0,002*40*67=5.36cm > =536MM ° i He MEHLLIOW, Hik

2
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* *106 % * 2
_| 700— 015*16,25*10°*0,4* 0,67
0551
ne ¢, =c,+03hy =35+0,3* 67 =551cu
R, =1.25 R, - po3paxyHKoBuif omip O€TOHY Ha CTHCK IPH 3THHi;

R

MIOTIepeYHOT apMaTypy IIPH PO3paxyHKY Ha 3THH 0 TOXWIOMY Iepepizy .

J/ 365*10°* 0,707 =-0,002 <0

2 - DO3PaXyHKOBHMH OINip NOB3J0OBXHBOI PO3TArHYTOI apmaTypu i



[puitmaemo f, =616 am? (4 @ 14) 3 kpokom s=150MMm.
3a CHull II-21-75 [2] PO3paXyHOK BHKOHYETHCS aHAJIOTIYHO.

3a CHull 2.03.01-84 [3] PO3pPaxyHOK KOPOTKHX KOHCOJICH KOJIOH Ha
Jif0 TTOTIEPEYHOI CHJIH IS 3a0€3MeUeHHsT MIIHOCTI IO TOXWIIIA CTUCHYTIH
CMY3i MiXK HABAaHTAKEHHSM 1 OTTOPOI0 Ma€ BUKOHYBATHCh
3Ti/IHO 3:

Q <08Ryblgy, sinA(1+5au, ), (1)

B sKili IpaBa yacTHHA npuiiMaeThcs He Oinbure Hixk 3,5 Rybh, i He MeHmIe
Hix 2,5 Ry.bh, .

B ymosi (1):

lap -IOBXKHMHA MICL  CIIMPAHHA HABAHTAXEHHS B3/IOBXK BUJIBOTY
KOHCOJII;

6 -xyT HaXMJIy pO3paxyHKOBOI CTUCHEHOI CMYTH IO TOPH30HTAI

2
sin’0 = 2h° :
hs + 1
Aw

My = bs. -KoeiIlieHT apMyBaHHS XOMYTaMH , PO3MIIIEHUMH TIO
S,
w

BHCOTi KOHCOJIi , i€ S, -BiICTaHb MiXK XOMyTaMH, BUMIpsIHA TT0 HOpPMaJIi 10

HUX.
3HaX0MMO MOTIEPEUHY CHITY 32 (JOPMYIIOH0:

(0.8R bl sin?6(1+5au, )=

=0,8*13*400*200*0,786(1+5*7,4*2.62*10 °)=717*10 °H
3rigno 1m.3.99 [4] , PO3paxXyHKOBa JOBKHUHA MICLsI CIIMPAHHS
HABAHTAXKCHHS [TPUAMAETHCS PIBHOIO

2 2
loup= Elsap‘f = E* 300 =200 =mm.
3rigHo 1m.5.77 [4] , IPUIIMAEMO KPOK XOMYTIB PiBHIM

SWIISOMM<E:@: 175MM.
4 4

Ipu aBOBiTKOBHX XOMyTax diamerpom 10mM maemo A, = 157 o,
TOII

we Aw _ 17T 56103,
bs,  400%150



_Eg _ 20*10* _

E, 27%10%
hy 670
h2+12  670%+3502

OTKe, MILHICTb KOHCOJI TIEPEBipsAeMO 3rimHo yMoBH (1):

3,5 Rybh, =3.5%0,95*400*670=891,1*10° 103H=891,1> Q.= 717xH i
B TOM XK€ Jac

2,5 Rybh, = 2,5*0,95*400*670=636,5< Q,=717kH,
TOOTO MIIHICTH KOHCOJIi IO OXMJIii CTUCHYTIH CMy3i 3a0e3meucHa.

I3 ymoBu 208 [4] BU3HAYAEMO HEOOXIHY IUIOINYy Mepepiszy
MTOB3/I0BXKHBOT apMaTypH KOHCOJI:

A= Ql,  700x10°x350
hoRy, ~ 670x365
Ipuitvaemo 3 @ 22 (A, = 1140mMm2).

[MigBenemMo miACyMOK HAIIUX AOCIHIIPKeHb Y BUDIIsai Taomumi 1

sin0 =

=0,786;

=1002mm°

Bucnogok. 3 pe3ynbTariB y TabmuIi MOKEMO 3pOOWTH BHCHOBOK , IO
HalleKOHOMIYHIIHI po3paxyHOK KOpoTKoi kKoHcoii € 3a CHull 11-B.1-62* Ta
3a CHull 11-21-75.

Summary

During the calculations of transverse reinforcement short corbels on
various regulatory methods, came to the conclusion that the most
efficient calculation of short corbel is SNIP.
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Tabmuus 1

Iudp HOPM IloB3moBXKHS TopuzoHTanbHI CTEpKHI Ioxmimi crepxHi (xomytn) | Maca
apmarypa, A (xomyTH) Ta BEPTHKaJIbHI CTEPKHI , KT
= Knac K-t Knac K-t Kpox | Knac K-t Kpox

B abo abo abo

= Jiamerp Jiamerp Jiamerp

1 | CHull II-B.I-62* | A400C | 2 @ 22+ | A400C 4 @14 150 16,13
1218

2 CHulI 1I-21-75 A400C | 2@ 22+ | A400C 4 @14 150 16.13
1218

3 | CHul12.03.01-84 | A400C | 3@ 22 A400C | 10210 | 150 17,26




